

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Michael Spurný
Název práce	Využití filmových žánrů v audiovizuální reklamě
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	Mgr. Milan Banyár, PhD.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	c
2 Nastavení cílů a metod práce	30	c
3 Úroveň teoretické části práce	50	c
4 Úroveň analytické části práce	50	b
5 Úroveň projektové části práce	50	d
6 Splnění cíle práce	60	c
7 Struktura a logika textu	40	c
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	b
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	c
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	c
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,78	C

Připomínky a hodnocení práce:

Študent sa vo svojej diplomovej práci zaoberá analýzou filmových žánrov a ich funkčným využitím v obsahu audiovizuálnych propagačných prostriedkov.

Teoretická časť má logickú štruktúru, ale 3. kapitola VYUŽITÍ FILMOVÝCH ŽÁNROV V AUDIOVIZUÁLNEJ REKLAMĚ by si zaslúžila podrobnejšie spracovanie, keďže ide o kľúčovú časť tejto práce. Autor v tejto časti zároveň venuje nenáležité veľký priestor popisu a charakteristike jednotlivých typov filmových žánrov, čo v rámci hlavného zamerania práce nie je to najpodstatnejšie.

Výskumné otázky sú formulované veľmi všeobecne a z hľadiska použitého výskumu ich ani nie je možné dostatočne objektívne zodpovedať.

V praktickej časti diplomant použil jednak kvantitatívnu, ale aj kvalitatívnu formu výskumu. V rámci kvalitatívneho výskumu však autor zostáva iba v rovine opisu deja reklamy, ktorý konfrontuje s názormi respondentov. V tomto prípade by bola prínosná najmä jeho vlastná analýza audiovizuálnych reklám. Táto časť by si zároveň zaslúžila prehľadnejšiu a dôslednejšiu formuláciu výsledkov výskumu.

V projektovej časti študent vytvoril manuál slúžiaci, ako pomôcka pri implementácii filmových žánrov do obsahu audiovizuálnych reklám. Aby bol však tento manuál naozaj v funkčnej aj v praxi, musel by mu predchádzať ďaleko rozsiahlejší výskum, než ten, ktorý bol realizovaný v diplomovej práci.

Na základe uvedeného diplomovú prácu odporúčam k obhajobe a navrhujem hodnotenie C (dobře).

Ve Zlíně dne 3. 5. 2013

Podpis: